



OBAVIJESTI:

- 1. Nedjelja, 23. 5., Duhovi
- 2. VOJNOVAC utorkom u 16,00 sati pobožnosti sv. Anti.



MOLITVA DEVETOG UTORKA:

Sretni sv. Ante! Ti si cijelo svoje tijelo bio Bogu za žrtvu prikazao i po tom zaslužio da Isusa u obličju premilog djetesca u svoje ruke primiš, zagrliš i svojim čistim usnama poljubiš. Po onoj neprocjenjivoj slasti, koju si pritom uživao, molim te, da pogledaš na ovo moje bolesno osjetilo ili organ, po onoj ljubavi, koju si imao prema božanskom djetetu Isusu, smiluj mi se kao svomu bolesnom šticeniku i izbavi me iz ovoga moga bolesnoga stanja. Ravnaj mojim osjetilima i udovima, da umrem svijetu i budem čisti hram Božji, te da zdravim tijelom, ako to Bog hoće, privinem uz Isusa moga. Amen.



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-638-001 • 098-245-587 • gospaodcudes@gmail.com

16. svibnja 2021. • 7. Uskrsna • God. XII. • br.20 (557)

500

Neka i oni budu jedno kao i mi



Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu“ U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:» Oče sveti, sačuvaj ih u svom imenu koje si mi dao: da budu jedno kao i mi. Dok sam ja bio s njima, ja sam ih čuvao u tvom imenu, njih koje si mi dao; i štitio ih, te nijedan od njih ne propade osim sina propasti, da se Pismo ispuni. A sada k tebi idem i ovo govorim u svijetu da imaju puninu moje radosti u sebi. Ja sam im predao tvoju riječ, a svijet ih zamrzi jer nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Ne molim te da ih uzmeš sa svijeta, nego da ih očuvaš od Zloga. Oni nisu od svijeta kao što ni ja nisam od svijeta. Posveti ih u istini: tvoja je riječ istina. Kao što ti mene posla u svijet, tako i ja poslah njih u svijet. I za njih posvećujem samog sebe da i oni budu posvećeni u istini.«

Riječ Gospodnja (Iv 17, 11b-19)

Molitva koja sve nosi

Vjerujemo li da molitva ima smisla? Da druge nosi? Da drugima pomaže? Isus je to vjerovao. I svaka majka koja moli za svoje dijete, vjeruje to. Inače jedva da bi to činila. Svi koji mole, vjeruju da molitva nosi. Vjeruju da ona ima silu, snagu, djelovanje. To nije automatsko, magično djelovanje. Molitva nije nikakav mehanizam koji je jednostavno stavljen u pokret, kao što se stavlja motor automobila, niti je kao dugme sprave za kuhanje kave. Molitva se upućuje na nekoga. Ona se obraća Bogu. Ne bilo kakvoj anonimnoj sili, “koja nas vodi i upravlja”, nego onome koga Isus s punim povjerenjem naziva “Oče”. Molitva Isusova je nešto sasvim osobno. Mi nemamo posla sa slijepim silama sudbine, nego s osobnim, blizim, svetim Bogom, kojega smijemo zvati “Oče naš”. Ne može se razgovarati s bilo kakvom “božanskom energijom”. Ta energija nije nikakvo ti, nego nešto. Moliti se mogu samo nekome, a ne nekoj stvari. Što Isus kaže svome Bogu i Ocu? Zbog čega on moli? Tu su dvije molbe: “Sačuvaj ih” i “posveti ih”. Obje molbe razumijemo ako se uživimo u čas te molitve. To je “noć prije njegove muke”, oproštaj na Posljednjoj večeri. To su dvije molbe brižnoga srca koje prije svoje bliže smrti zna da odlazi i da će njegovi dragi ostati sami. “Sačuvaj ih!” Isus moli svoga Oca da On pogleda na njegove učenike. Oni ostaju a on odlazi. Vraća se k Ocu, a oni ostaju u svijetu. Dosad se on mogao direktno brinuti za njih, mogao ih je štititi i čuvati od Zloga. Sada mora tu

brigu staviti u ruke svoga Oca. Stoga ga moli: “Očuvaj ih od Zloga.” Isus zna: u ovom svijetu nitko neće izbjeći borbi sa Zlim. Treba ići za tim da nas Zli ne ulovi u svoje kandže. Kao što se jedna majka brine da joj se djetetu ništa zla ne dogodi, tako je to izraženo u prvoj Isusovoj molbi. Poslije nje slijedi druga: “Posveti ih!” Pogledaj, da oni rastu u dobru. Pomozi, da oni budu i ostanu pravi ljudi! Jer “svet” prije svega znači: biti uspravan, ponosan, pošten i pravedan. “Posveti ih u istini”, moli Isus svoga Oca. Ne dopusti da njihov život upadne u laži i dospije na krive putove! Učini njihov život blagoslovom za druge! Da bude radost za druge! I za njih same! Isus moli za svoje. On vjeruje da to nije “pogrešna molba” ako moli svoga Oca. On zna kome vjeruje i koga moli. Nas ohrabruje da isto tako s povjerenjem molimo našega Boga. On, Sin božji, zauzima se za nas. Njegova nas molitva nosi. Ona djeluje. Ona drži. Iako mi ne mislimo na to. On misli na nas!

Fra Jozo Župić

Molitva Duhu Svetom, 23.5.



Svoju ljubav Bog je obećao onima koji za nju mole: „Otac vaš s nebesa obdarit će Duhom Svetim one koji ga zaištu“! (Lk 11,13). Izmoli svaki dan ovu snažnu molitvu Duhu Svetom koju je napisao sveti Augustin i ne boj se! O, božanska Ljubavi, sveta zajednico Svemoćnog Oca i Preblaženog Sina, svemoćna pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij se svojom jakom silom u dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te zapuštene kuće trakom svoga sjajnog svjetla, pohodi me i oplodi obilnom rosom svojih milosti tvrdu zemlju duše moje, koja odavno potpuno suha gine i vene. Rani strelicom svoje ljubavi moju nutrinu, užeži i pronikni spasonosnim plamenom duh moj, rasvijetli me ognjem svete revnosti i sažeži sve što je nečisto, a što se tako čvrsto drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, da više ne pođem za otrovnom slašću ovoga svijeta. Sudi mi, Gospodine, i odvoji me od naroda nesvetoga, uči me vršiti tvoju Volju, jer Ti si Bog moj! Vjerujem da Ti svakoga, u kome stanuješ, činiš hramom Oca i Sina. Blago onome, tko te za gosta primi, jer će se, po tebi, u njemu nastaniti i Otac i Sin. Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći i nesreći! Dođi, Štite slabih, Pomoćniče palih! Dođi, Učitelju poniznih, Uništitelju oholih! Dođi, preljubezni Oče sirotih, Okrepitelju bolesnih, Zvijezdo morska onih, koji plove na moru, luko spasa, jedini ukrase svih živih i jedini spase svih umirućih! Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po svojoj volji. Udostoj se k meni doći, da ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slaboća prema tvojoj jakosti, prema punini tvoga Milosrđa, omili. Po Isusu

Kristu, mojem Spasitelju, koji s Ocem, u tvomej jedinstvu, živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen.

sv. Augustin

16. 5. Službenica Božja Žarka Ivasić

Službenica Božja Žarka Ivasić, hrvatica redovnica i mučenica, milosrdna sestra svetog Vinka Paulskog, rođena je 18. 11. 1908. u Krašiću. U svojem odabiru duhovnog zvanja sestre milosrdnice slijedila je primjer svoje starije sestre Terezije, a njihov primjer slijedila je i treća sestra Ivasić, Katarina. Službovala je u bolnicama u Gračacu, Banjoj Luci, Petrinji, bolničkoj školi na Vinogradskoj cesti u Zagrebu, Otočcu, Vrapču, Osijeku i Gospiću. Činila je djela milosrđa i bila spremna podnijeti i žrtvu života za svakog patnika, prijatelja i neprijatelja. Tijekom II. svjetskog rata bolnica u Otočcu našla se na vjetrometini različitih sila pa su u bolnicu pristizali ranjenici raznih sudbina i s različitih sukobljenih strana. Sestra Žarka nastojala je svakom bolesniku pristupiti jednako, bez razlike, te je na svakom koraku svjedočila svoje milosrdničko poslanje. U noći s 13. na 14. 9. 1943, u bolnicu u Otočcu iznenada su upali ustaški vojnici i poubijali ranjene partizane. U noćnom dežurstvu nalazila se upravo sestra Žarka. Partizani su kasnije nepravedno optužili časne sestre da su ih one prokazivale i sudjelovale u zločinu. Nakon višemjesečne psihičke torture i batinjanja, bez priznanja i dokaza, te nakon montiranog suđenja, sestra Žarka osuđena je 1946. na smrt vješanjem. Družbe sestara milosrdnica za smanjenje kazne ishodila je sestri Žarki samo drugačiju smrt-strijeljanjem. Ostale sestre osuđene su na 20 godina zatvora s prisilnim radom. Žarkine riječi „Nisam kriva, znam da nisam kriva... Ako treba umrijeti, spremna sam i umrijeti“, ostale su kao jamstvo njezinog nesebičnog darivanja. Strijeljana je uza zid kapelice svete Magdalene na groblju u Gospiću, 16. svibnja 1946. Njezino tijelo i danas počiva na tom groblju. Posljednji dani sestre Žarke u gospićkom zatvoru, odlazak na stratište i smrt, ostavili su u mnogima uspomenu hrabre i predane kršćanske sestre milosrdnice, koja smrt podnosi s čvrstom vjerom u Gospodina. Glas svjedoka mučeničke smrti sestre Žarke i dalje živi, trajno budeći vjeru i nadu. Sestre milosrdnice smatraju sestru Žarku dragocjenim biserom u svojoj kruni.



Sanacija kapelice sv. Antona

Poštovani, u tijeku je obnova kapelice sv. Antona. Dio financijskih sredstava dolazi od Općine Josipdol. Pokušajmo prema svojim financijskim mogućnostima sudjelovati u obnovi kapelice sv. Antona. Možete izvršiti uplatu na žiro račun župe Oštarije: IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7 ili osobno župniku. Hvala